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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Laura Balduino  

Sra. Cecilia Ghione  

Sr. Leandro Lamberti  

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Carlos Longoni  

 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidenta 1era.: 

Laura Balduino, Vicepresidente 2do.: José Marotti.- 
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3. Decretos, Resoluciones y Ordenanzas remitidos 

por el DEM 

4. Respuestas del DEM a Minutas de Comunicación   

5. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 

6. Proyectos presentados por Concejales 

 
El Concejo Municipal de la ciudad de Sunchales 

sancionó la pasada sesión la Ordenanza Nº 2136/2011 

la cual impone nombres de mujeres sunchalenses 

destacadas a calles de nuestra ciudad. La iniciativa fue 

propuesta por alumnos de la Escuela Nº 379 “Florentino 

Ameghino” y cumple con un triple propósito: hacer acto 

de justicia y equidad con las mujeres, colaborar en el 

avance sobre la igualdad de género e identificar los 

domicilios postales con una denominación que no sea 

genérica. En un acto de reconocimiento y emociones el 

Concejo hizo entrega a los familiares de la Ordenanza y 

un certificado donde consta el nombre de la mujer 

distinguida y la calle a la que se le impuso su nombre.- 

 

Antes de comenzar el desarrollo ordinario de la Sesión 

del Concejo Municipal la Concejala Cecilia Ghione refirió 

al Día Internacional de la Eliminación de la Violencia 

Contra la Mujer, que se celebra cada 25 de Noviembre,  

y que recuerda el asesinato de las hermanas Mirabal, por 

orden del dictador Trujillo en República Dominicana. La 

Concejala hizo alusión al primer caso de femicidio 

ocurrido el 1º de Enero de este año, en la provincia de 

Santiago del Estero, dejando como víctima fatal una 

joven de 20 años. Comentó, entre otras cosas, 

estadísticas de femicidios registrados por la ONG 

Feminista la Casa del Encuentro, arrojando un resultado 

de 230 femicidios tomados entre el 1º de Enero y el 31 

de Octubre de este año, un 10% más que en el mismo 

período del año anterior. Planteó el rol del Estado y de la 

sociedad ante situaciones como estas y llamó a la 

reflexión para terminar con este flagelo.-  

 

1 

Informe de Presidencia 
El Titular del Cuerpo Legislativo, Sr. Leandro Lamberti 

(FPCyS) informa las actividades realizas en la pasada 

semana:  

  

Lunes 21: la Concejala Balduino participó del Acto del 

Jardín Miriam Hayquel de Andrés.  

 

Martes 22: trabajo en Comisión, sobre un nuevo 

proyecto ingresado en la Sesión simulada de Nuestros 

Jóvenes Concejales. 

La Concejala Ghione asistió al Acto de fin de año 
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organizado por el Jardín San José, en el Club Deportivo 

Libertad.  

 

Miércoles 23: en horas de la mañana el Intendente 

electo, junto con su futuro gabinete hicieron la 

presentación a este Concejo en pleno de los borradores 

de los Proyectos de Presupuesto, Organigrama y 

Tributaria.  

 

Por la tarde el Concejo recibió en el trabajo en Comisión 

a la Ingeniera Daniela Alloatti responsable del Área de 

Arbolado Público a fin de dialogar sobre situaciones 

puntuales en cuanto a ese tema se refiere.  

 

Posteriormente, el Concejal Marotti asistió al Acto de 

Egresados del Jardín Nucleado Nº 174; el resto de los 

Concejales participaron de la presentación del Fotolibro 

“Sunchales, un viaje a sus raíces” de José Luis Raota, así 

como también a la presentación de la 3º Edición de la 

Recopilación Histórica de Sunchales cuya autora es 

María Angélica Sanabria, todo esto desarrollado en el 

auditorio del nuevo edificio corporativo del Grupo 

Sancor Seguros. 

 

Jueves 24: en horas de la mañana, la Concejala Ghione 

participó del Acto que se llevó a cabo en la Plaza 

Libertad en conmemoración de los 120 Años del 

Fallecimiento de Don Carlos Steigleder. 

 

En Comisión, se redactó una nota de felicitaciones, que 

se envió al Alcalde de la ciudad de Rochdale en 

Inglaterra, celebrando la designación de esa ciudad 

como Capital Mundial del Cooperativismo. 

 

El Concejal Longoni asistió al Acto de Egresados del 

Jardín Municipal.  
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Correspondencia Recibida 
De la E.E.M.P.A. Nº 1139 “Alfonsina Storni”, 

invitando al Acto de Colación de Grados, Promoción 

2011.- 

 

Del Pte. del Concejo Municipal de Rafaela, Sr. 

Jorge A. Maina, invitando al Acto de Asunción de los 

Ediles electos en los comicios del 24 de Julio. Sábado 10 

de diciembre, hora 10:00, en la Sala de Sesiones del 

Cuerpo Legislativo, 6º Piso del Palacio Municipal.- 

 

De la Secretaria de Coordinación y del 

Subsecretario de Desarrollo Económico, invitando al 

acto día 30 de Noviembre, frente a la Casa del 

Emprendedor.  

Hora 19:30 - Inauguración Pavimento Parque Industrial. 

Hora 20:00 - Entrega de Créditos. - 

 

De la Asesora de Arbolado Público informa sobre 

solicitud extracciones arbóreas.- 

 

Del Intendente Interino, Sr. Leandro Lamberti, 

dirigiéndose a la Vicepresidenta 1ª del Cuerpo, a cargo 

de la Presidencia, Sra. Laura Balduino. Ref. Imposición 

de Nombres a Calles. Sugiere se consideren personas 

destacadas (presidentes comunales, intendentes, primer 

juez de paz y primera comisión de fomento) de la 

historia de nuestra comunidad,  para las futuras 

imposiciones de nombres a nuevas arterias de 

Sunchales.  MOCIONA LA CONCEJALA GHIONE GIRARLO 

AL REGISTRO DE INICIATIVAS CIUDADANAS.- 

 

De la Escuela Especial Nº 2054 “Alas para la 

Vida”, invitando al Acto Clausura 2011, Jueves 1 de 

Diciembre, a la hora 20:30, en el Palacio de Deportes 

Club A. Unión.- 

 

Del S.A.M.Co. Sunchales - Hospital “Almicar 

Gorosito”, invitando al encuentro de capacitación sobre 

“Actualización Epidemiológica HIV/SIDA”. Día 1 de 

Diciembre a la hora 14:00, en la Sala  Auditorio de la 

Cooperativa de Agua Potable. 

 

De la Sra. Rita G. de Rolandi, invitando a la 3ra. 
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Muestra Anual de Pintura “Taller Púrpura” - Expresión & 

Libertad, que se llevará a cabo los días 2 - 3 y 4 de 

Diciembre en el Centro de Cultura Artística “Amigos del 

Arte”.- 
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Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 

por el Departamento Ejecutivo Municipal 

 

Decretos  

 
Nº 2155/11: Declara de Interés Municipal la 

presentación de la Tercera Edición de la obra 

“Recopilación Histórica de Sunchales” de María Angélica 

Zanabria.- 

 

Nº 2156/11:Declara de Interés Municipal la 

presentación del Libro “Sunchales, un viaje a sus raíces, 

de José Luis Raota.- 

 

Nº 2157/11: Decreto Reglamentario Instituto 
Becario Municipal.- 

 

Resoluciones 

 
Nº 3707/11: Concede al agente municipal 

Marcelo Bertero DNI 20.803.599, licencia sin goce de 

haberes por el término de sesenta días contados desde 

el 15/12/2011, tal cual lo establece la Ley Nº 9256, Art. 

49º) , Cap. V, inc. a).- 
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Respuestas del D.E.M. a Minutas de 

Comunicación: 

 
Nº 420/2008: Solicita relevamiento inmueble 

Patrimonio Municipal. Informe sobre estado lotes en 

litigio en condiciones de incorporar al dominio 

Municipal.- 

 

Nº 431/2010: Solicita considerar necesidad vecinos Bº 

Villa del Parque de contar con obra de cloacas. Sugiere 

elaboración Proyecto Técnico, costos, cuotas y plazos. 

Estimación inicio construcción.- 

 

Nº 432/2009: Solicita ejecución obra mejorado calzada y 

reposición de ripio en calle Maipú.- 

 

Nº 442/2010 y 468/2010: Patrimonio Cultural 

Sunchalense.- 

 

Nº 455/2010 y 477/2010: Cloacas Lomas del Sur.- 

 

Nº 459/2010: Solicita reparación carpeta asfáltica calle 

G. Miretti y desmoronamiento margen derecho tramo de 

ripio.- 

 

Nº 471/2010: Solicita reparación carpeta asfáltica calle J. 

A. Roca, entre Urquiza y Tucumán.- 

 

Nº 472/2010: Solicita que la Empresa Coop. TAL Ltda. 

cuente con un espacio en la Terminal de Ómnibus.- 

 

Nº 482/2011: Solicita información destino recursos 

obtenidos en subasta Motovehículos 04/09/2010.- 

 

Nº 486/2011: Cumplimiento Ordenanza 2020/2010: 

Redondeo Tributos Municipales a favor del 

Contribuyente.- 

 

Nº 487/2011: Solicita comprobantes de erogaciones 

partida FAV y rendiciones por parte de las Asociaciones 

Vecinales.- 

 

Nº 490/2011: Solicita instalación de un cajero 

automático en el C.A.P.- 

 

Nº 497/2011: Solicita garantizar correcta recepción 

Canal 7.- 
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Proyectos presentados por el Concejo Municipal en 
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Autoriza al DEM diseñar y colocar planos de 

información turística y de puntos de interés, los cuales 

serán ubicados en lugares estratégicos de la ciudad, 

tales como: Plaza Libertad, accesos a la ciudad, 

Terminal de Ómnibus, etc.- Establece que en áreas 

accesibles del Palacio Municipal y dependencias 

descentralizadas, estarán disponibles, para quien lo 

requiera, folletos conteniendo el plano de la ciudad con 

la información turística y otros puntos de interés.– 

FUNDAMENTA EL CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE 

PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN 

SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.- 

 

De Minuta de Comunicación: 

Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal 

disponga la cumplimentación de la Ordenanza Nro. 

1378/01.-(prioridad supresión barreras físicas en el 

ámbito urbano, arquitectónico y de transporte).– 

FUNDAMENTA LA CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 

 

De Resolución: 

Recomienda a la Sub Secretaría de Transporte de 

Santa Fe, realice las gestiones necesarias ante las 

empresas de transporte de la zona para solucionar los 

problemas que a diario sufren los usuarios del servicio. 

FUNDAMENTA CONCEJAL LONGONI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 

 

De Declaración: 

Declara de interés ciudadano, el logotipo 

diseñado por Casa Cooperativa referente a la condición 

de nuestra ciudad de Sunchales como Capital Nacional 

del Cooperativismo.– FUNDAMENTA CONCEJAL 

LONGONI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por Concejales 

 
De Declaración: 

Declara de Interés Ciudadano la sanción del 

Proyecto de Ley que declara como "servicio público" a la 

telefonía móvil, impulsado por el Senador Nacional Ing. 

Rubén Giustiniani en la Cámara de Senadores de la 

Nación, bajo el Expediente Nº 4311-S-10 de fecha 

14/12/10.– FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN 

DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti da por finalizada la sesión 

ordinaria del día de la fecha .  

 

 

 


